

Comune di Trescore Cremasco

Provincia di Cremona

AREA ECONOMICO FINANZIARIA UFFICIO RAGIONERIA

DETERMINAZIONE del 31.08.2015

N° Generale: 131 N° Settoriale: 70

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO PER LA SCUOLA PRIMARIA E LA SCUOLA SECONDARIA DI TRESCORE CREMASCO ATTRAVERSO IL ME.P.A - CIG Z9315D3A7C -

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA

<u>IN ESECUZIONE</u> del Decreto Sindacale n. 114 del 02.01.2015 di nomina quale responsabile dell'area economica-finanziaria;

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità dell'Ente;

<u>VISTA</u> la deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 17.06.2015 di approvazione del bilancio di previsione 2015;

<u>VISTA</u> la richiesta dell'istituto comprensivo di Trescore Cremasco di fornitura di materiale di primo soccorso, pervenuta in data 14.07.2015 al Prot. N. 4072, per l'integrazione della cassetta di pronto soccorso, come disposto da DM 388/03, così precisata:

n. 3 confezioni guanti monouso sterili, n. 3 soluzione cutanea di iodopovidone, n. 1conf.X 10 buste garza sterile 10x10 , n. 1 conf. 12 buste compresse di garza sterile 18x40, n. 4 conf. 1 conf. 12 rocchetti cerotto 5x2,5 , n. 50 ghiaccio istantaneo.

<u>VISTE</u> le vigenti disposizioni in materia che stabiliscono la competenza dell'ente locale relativamente alla fornitura di materiale sanitario agli Istituti comprensivi;

<u>PRESO ATTO</u> di dover ricorrere al Me.Pa per l'acquisto del materiale richiesto ed ivi individuata la ditta La Medica s.a.s. – Via A Vanzetti n. 8 – 20133 Milano – P.I. 07056550150- per la fornitura medesima;

<u>VALUTATO</u> perciò di affidare alla ditta sopracitata la fornitura del materiale sopradescritto, per complessivi € 105,10 + IVA 22%, assicurando la migliore rispondenza alle esigenze degli uffici, ed acquisendo, nel contempo, piena garanzia in merito alla qualità ed al prezzo;

<u>DATO ATTO</u> che il pagamento della somma dovuta per la presente fornitura sarà effettuato entro 30 giorni dal ricevimento della relativa fattura, fermo restando la corrispondenza della medesima alle clausole pattuite;

DETERMINA

- Di affidare alla ditta La Medica s.a.s. Via A Vanzetti n. 8 20133 Milano P.I. 07056550150 la fornitura di n. 3 confezioni guanti monouso sterili, n. 3 soluzione cutanea di iodopovidone, n. 1conf.X 10 buste garza sterile 10x10 , n. 1 conf. 12 buste compresse di garza sterile 18x40, n. 4 sc. cerotti medi ,n. 1 conf.x 12 rocchetti cerotto 5x2,5 , n. 50 ghiaccio istantaneo.
- 2. Di impegnare la spesa di € 128,22 IVA compresa, all'intervento 1.04.02.02 cap. 4200 del bilancio di previsione 2015;
- 3. Di perfezionare l'acquisto con le modalità e forme previste dal mercato elettronico.

- 4. Di liquidare la spesa su presentazione di regolare fattura posticipata, verificata la corrispondenza della fornitura alle clausole pattuite e la regolarità contributiva (DURC) dell'impresa.
- 5. Di dare atto che l'esigibilità dell'obbligazione avverrà entro il 31.12.2015.

Di attestare che il presente provvedimento non contempla la sussistenza, diretta o indiretta, di interessi miei, dei miei parenti ed affini fino al quarto grado, o dei miei conviventi, idonei a determinare situazioni di conflitto anche potenziale.

IL RESPONSABILE D'AREA (F.to LOREDANA FUSCHI)

UFFICIO RAGIONERIA VISTO DI COMPATIBILITA' FINANZIARIA

Si attesta che il presente impegno di spesa rientra nel programma dei pagamenti e risulta compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica. (art. 9 c.1 lett. a punto 2 D.L. 78/2009) .

Trescore Cremasco Iì, 31.08.2015

IL RESPONSABILE D' AREA F.to Fuschi Loredana



Comune di Trescore Cremasco

Provincia di Cremona

UFFICIO RAGIONERIA VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

Ai sensi dell'articolo 153 comma 5, del Decreto Legislativo n. 267/2000 si attesta che relativamente all'impegno di spesa assunto con la presente determinazione sussiste copertura finanziaria.

€ 128,22 impegno n. 340/2015 Trescore Cremasco lì, 31.08.2015

IL RESPONSABILE
DELL' AREA ECONOMICO FINANZIARIA
F.to Fuschi Loredana

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata all'albo pretorio in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Trescore Cremasco Iì, 03.09.2015

IL MESSO COMUNALE

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Trescore Cremasco Iì, 31.08.2015

IL RESPONSABILE D'AREA Loredana Fuschi